

针对性训练+高强度拉练帮助

# 中国田径小伙跻身“高大上”

中国田径小伙子在波兰进行的世界室内锦标赛凯旋而归。这是中国选手头一遭在跳远和短跑这样的世界田径“高大上”项目中冲入决赛甚至登上领奖台。中国田径在这些项目中的“露脸”，源于对中国选手自身特点的坚持和挖掘，以及派遣队员长期出国比赛，积累下的心理优势。

## 坚持自身特点才有出路

苏炳添和李金哲的爆发绝非偶然。记者了解到，苏炳添的教练，前短跑名将袁国强，一直努力突出个子矮小的苏炳添的其他天赋；而李金哲的外教亨廷顿，也一直致力用提升技术的方式，挖掘北京小伙的潜力。

与世界顶级选手1.85米的平均身高相比，苏炳添的身高只有1.71米，步长非常吃亏。但在袁国强看来，苏炳添爆发力突出、步频快，技术上有自己鲜明的特点。“不能说身高就是劣势，中国人的体质决定了这一点，只能让技术更合理一点。”袁国强说。苏炳添在本次世锦赛短跑获第4，不仅对他本人，更对中国短跑意义重大。因为与他类似身材和特点的中国和东亚选手很多，他的成功也打开了通往世界级舞台的梦想之门。更可贵的是，

苏炳添近年来已将水平稳定在一个相当高的平台上。苏炳添从2011年跑出6秒56开始，到如今已经8次跑进6秒60。这意味着他的成绩仍有上升的空间。

李金哲同样是通过改进技术动作实现突破。据科研教练苑廷刚透露，李金哲在这个冬训中改技术，重点就是增加起跳高度。“中国运动员起跳时的水平速度还可以，但是垂直速度不够，同国外运动员相比有差距。”现在李金哲在起跳高度，增加垂直速度方面，已位列世界顶尖水平。

## 外战变内行大赛不怯场

率队出征的中国田径运动管理中心副主任冯树勇认为，这批队员冬训期间状态保持得不错，凭借这次大赛打出了信心，中国田径选手已对2015年北京举行的田径室外世界锦标赛充满期待。

据冯树勇介绍，中国田径选手在本次波兰室内锦标赛上不怯场的表现，缘于近来在欧洲拉练的成果。据悉，为了备战索波特室内世锦赛，张培萌、苏炳添、李金哲和跨栏名将谢文骏今年都选择了前往欧洲拉练。从2月9日开始，苏炳添在比利时根特国际室内赛夺取亚军，张培萌列第5。此后他们又远赴英国伯明翰和捷克布拉格国际室内赛，都获得不错成绩。李金哲还在伯明翰斩获一枚银牌。

近期在欧洲的不错成绩，让选手们在大赛舞台上不再怯场。接下来选手们的梦想仍是多打国际级比赛，为2015北京田径世锦赛积累本钱。根据计划，张培萌、苏炳添、李金哲等国家队选手在结束室内田径世锦赛后，还将参加多站国际田联钻石联赛。此外几人还将参加在欧洲和美国当地的多站赛事，比赛密度最多将达到每周一赛。

据《北京青年报》



## 谌龙王适娴恋情曝光 全英赛遗憾错失冠军情侣

是为了保护两人的恋情，也许是当事人不愿被炒作，圈内人对此一直缄口不言。然而，在本次全英公开赛期间，路透社从1/4决赛开始就以谌龙的“女友”来定义王适娴。在上周两人双双晋级四强后，路透社说，“中国的男单卫冕冠军谌龙和女友王适娴向着两人恋情的幸福结局迈进。”在周日的决赛中，谌龙0:2输给李宗伟，未能卫冕，而“他的女友王适娴则收获了喜悦，她以21:19和21:18击败头号种子、奥运冠军李雪芮，夺得女单冠军路透社在赛后再次提及了两人的恋情。

随着谌龙的卫冕失利，他和王适娴未能成就全英赛历史上又一对情侣包揽男女单打冠军的史话。此前，林丹和谢杏芳曾在2006年和2007年全英赛上两次双双登顶。在2007年赛后的颁奖仪式上，林丹在现场观众的注视下，为谢杏芳献上一束鲜艳的红



玫瑰并送上一个深情的吻，成为羽毛球史上最经典的画面之一。此外，中国另外一对羽球情侣张楠赵芸蕾也在2010年的全英赛上联手拿下了混双冠军。而前輩选手孙俊和葛菲夫妇则在1998年的全英赛上，分别夺得男单和女双（与顾俊）冠军。在国外选手中，韩国羽毛球双打传奇伉俪金东文/罗景民分别在1998年、2000年、2002年和2004年写下四夺全英混双冠军的佳话。

新体

## 周末去刮海洋公园门票吧！

据了解，本周五、周六，威威司令、神秘小丑以及一些小朋友熟悉的卡通人物将空降宁波来福士购物广场。从现在起，只要拨打热线电话或关注官方微信，就可免费预约参与活动。

周五周六两天，在现场参与活动的小朋友不仅可以观看海洋公园人偶带来的缤纷show表演，还可以参加充满童真色彩的家庭欢乐营绘画活动。同时，海洋公园联合爱飞扬

旅游网也将为现场消费满额的朋友们，送出价值6000元的香港海洋公园双人自由行和100张海洋公园门票，以及价值20多万元的旅游线路抵用券。运气好不好，就看你刮奖的手气啦！

预约方式：关注“爱飞扬旅游网”公众官方微博，发送文字指令：海洋公园 即可获取参与暗号(限前100名)。

## 欢乐女人月，横店活动多

横店影视城景区在三月“欢乐女人月”备下了精彩纷呈的活动，待游客朋友去体验。

### 趣味风筝节 欢乐亲子游

“儿童上学归来早，忙趁东风放纸鸢。”3月15日，横店影视城第七届风筝节开幕式将在横店明清宫苑这座江南紫禁城举行，步步惊心、腹黑PK甄嬛、萌娃亲子等组合将在皇宫里来一场趣味风筝赛，届时将评选出最依赖地面奖、最美天花坠奖等令人捧腹的奖项。

### 女性享特权 百变女神大PK

草长莺飞的三月，女生是景区一道最美丽

的风景。春风拂柳，穿着古装的倩影穿梭于景区中，这样的风景甚是赏心悦目。掏出手机，拍下自己的倩影来参加横店影视城的“百变女神PK赛”微信互动，参加者将进行两两PK，最终票数最多的将被获得2014年的“横店百度女神”，全年免费游玩横店哦！

### 女人节福利多 快乐享不停

华夏文化园和明清民居博览城在三八节为身份证尾号为3和8的女性提供了神秘的VIP服务。各酒店也为女性朋友准备了小礼品，世界风景文化主题酒店——丰景嘉丽大酒店准备了幸福杯，而影星酒店也准备了美容养颜饮料和美容券……

# 春暖花开 竹海踏青游

(活动时间: 3月15日—5月10日)

## 横街镇第十届毛笋节暨《醉美横街》图册首发仪式

**活动一：萌动的生命，成长历程——亲子活动**

活动内容：以家庭为单位，少年儿童认领竹子共同成长，认领竹子并取名字，由竹海景区的老人负责看护。定期发送竹子生长情况的图片给少年儿童，感受一种成长而又神奇的生命联系。

**活动二：画竹海摄影大赛**

投稿时间：2014年3月15日—5月10日

投稿地址：xmtzh0507@qq.com 或余金平。

参赛活动者务必留下自己的姓名与联系方式，以便我们奖项的发放。

**活动三：竹海挖笋活动 (3月25日—4月15日)**

活动内容：游客凭门票进入竹海后上山到指定地点寻找、挖掘春笋，挖回来的春笋按斤购买。竹林中，还有惊喜。(游客凭图册到景区指定地点领取奖品)。备注：因为挖笋人数较多，此活动不接受预定，仅适用于实际具备条件是否挖笋。

**活动四：4月10日横街第十届毛笋节文艺演出**

演出横街。正式“笄礼”。第1台“笄”宴等活动中，尽在4月10日当天！

春暖花开，竹海迎山而来！

注：如遇大雨、雷雨取消当天活动，活动时间另行通知！

  
高空溜索

  
森林穿越

  
百花谷赏花

旅游热线: 4008-97-6677 24小时手机: 15356030778

新浪微博: @横街大竹海景区 网址: www.zd-dzh.com 地址: 宁波市鄞州区横街镇大竹村

自驾路线: 鄞县大道向南，直走到底穿过大禹即可。 公交路线: 613 1宁波中医院 营运岗，甘蓬寺站下即可。